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Zadani prvni série (9.3.2009)

Ulohy z varianty 18, roénik 2008

1.
Z nasledujicich moznosti vyberte ¢islo, které se nehodi na misto otazniku:
S | o \‘ O s | o
1 [ 4 T |2 Lo 1503 '.
\ 13 400 . 414 27 ) D4
a) 360 b) 144 c 711 d) 900 e) 505
12.
Jestlize 12 je 30 % z celku Cy a 8 je 40 % z celku C5, pak plati:
a) Cz = C] + 10 c) CE = ZC] e) C] = Cz
b) C] = Cz + 10 d) C] = ZCE
13.
Rozhodnéte, ktera z nasledujicich tvrzeni plati:
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a) druhé a treti ¢) pouze druhé e) prvni a druhé

b) pouze tfeti d) Zadné



14.

Z nasledujicich moznosti vyberte &isla (zleva doprava) na mista otaznikii:
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a) —6;, -3, —4 c) 8 1, 2 e) 6, —3; 9
b) 6; —3; —4 d —2; —1; 0

15.

Z nasledujicich moznosti vyberte dvojici ¢isel (levé; pravé), kterd se nehodi na
mista otazniki:

a) 31; 5 c) 13; 2 e) 37, 6
b) 19; 3 d) 46; 8
16.

Z nasledujicich moznosti vyberte ¢islo na misto otazniku:

eewe
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a) 2 b) 8 c) 3 d) 4 e) 5



17.

Z nasledujicich moznosti vyberte ¢isla na mista otaznikt (levy; pravy):
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a) —1; 0,2 c —1; 0,8 e) 1, —1
b) —1; 1,8 d) —1,75 0

18.
Plati
(P—-3) . A=9-A -9,

Urcete A, jestlize 4 — A - O = 0.
a) —3 by —1/3 c) —1 d) 1 e) 17/3

19.

Operace A a o jsou definovany takto:
alsb=(a+b)-a, oa = (1—a).
Urcete o o ox, jestlize 3Ax = 6.
a) 81 b) 64 c) 0 d) 36 e) 9

20.
Operace 3 je definovana takto:
1
Oa = 3 (3—a)—4
Urcete a, jestlize <O Qa = 0.
a) =35 b) 5 c 1 d) —15 e) 25

Konec prvni série
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